



లపబ్లకడే వేడుకల కోసం శుక్రవారం బెంగళూరులో విద్యార్థులు త్రివర్ణపతాకాలతో జరిపిన ప్రదర్శన

మేడిగడ్డ కుంగుబాటు

>>> లలో నిర్మాణంలో ఏ లోపాలు లేవని కేవలం ద్వారా నిర్వహణలోనే లోపాలు ఉన్నాయని ఎన్డీఎస్‌పి ఎతర నిపుణుల సంస్థలు సూచించిన చర్యలు చేపడితే ముప్పు ఉండేది కాదని వివరించారు. మొదట హాజరైన ఎల్ అండ్ టీ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు 2019 లోనే లోపాలు వరపెరిగింది ఉంటే మేడిగడ్డ ఆనకట్టకు ఇంత ప్రమాదం వాటిల్లేది కాదని ఘోషి అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పారు. ఏదన భాకు కుంగబాటుపై ఆరా తీస్తూ కమిషన్ నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించారా? అని అడుగిన నిర్దిష్ట ప్రమాణాలతో మెరిరియల్ ఉపయోగించామని తెలిపారు. కమిషన్ నిర్మాణం లో నాణ్యత పాటించే భాగ్ సెవెన్ ఎలా కుంగిందని, కుంగడానికి కారణాలు ఏంటిదనబిసిఫోర్స్ అడుగగా అత్యధిక పరచరలు కొద్దిగంటల్లోనే ప్రమాదంవడం వల్ల జరిగి ఉందని తెలిపారు. డిజైన్స్ అండ్ డ్రాయింగ్స్ పాటు ఎక్కువ పరచరలు కారణమని బ్యాంకేజీ వద్ద సీట్లను సంవత్సరాల తరబడి ఐదు సీట్లను నిల్వ చేయడం వల్ల కుంగిందన్న ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు తెలిపారు. సబ్ కాంట్రాక్టర్లకు ఏమైనా ఇచ్చారా? కమిషన్ అవ్వలేదా? రాష్ట్రాల నుంచి తేలిగ్నే సహాయం తీసుకున్నామని. సబ్ కాంట్రాక్టర్లకు లేదు. ఎవరికీ ఇవ్వలేదని, ప్రాజెక్ట్ కుంగడానికి దానికి కారణాలపై మేము కూడా రిసెర్చ్ చేయడమే కాకుండా ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇచ్చామని వెల్లడించారు. కాపర్ ద్వారా కారణంగా కూడా సీట్ ఒత్తిడితో రాష్ట్ర కొట్టుకొని పోయారని ఇప్పటి ప్రశ్నలకు. కాఫర్ ద్వారా కాంట్రాక్ట్ పరిధిలోకి వస్తుంది అడివనల్ వర్క్ కిందకి వస్తుంది కమిషన్ ప్రతిబంధం. ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో సికెంపిఎల్ కింద విధానంలోని లోపాలు, నాణ్యత, భాగ్ సెవెన్ కుంగబాటుపై నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించారా అని కమిషన్ ప్రశ్నలకు వంద శాతం కాల్చింది. నిర్మాణం చేశామని ఎల్ అండ్ టీ ప్రతినిధులు సమాధానమిచ్చారు. సీట్ పాదల శాఖ ఇచ్చిన డిజైన్స్, డ్రాయింగ్స్ ప్రకారమే మేడిగడ్డ ఆనకట్ట నిర్మించామన్నారు. డిజైన్ లో అంచనా వేసిన ప్రమాణా వేగం కంటే ఎక్కువగా ఉన్నందునే ఆనకట్ట ఏర్పడడం అప్రాసై, సీట్ భాకులు డెబ్బెతియాయని ప్రతినిధులు తెలిపారు. ఇక మేడిగడ్డ ఆనకట్ట నిర్మాణంలో ఎలాంటి సబ్ కాంట్రాక్టర్లు ఇవ్వలేదని ఎల్ అండ్ టీ ప్రతినిధులు సరేషకుమార్ కాశ్యకర్ కమిషన్ తెలిపారు. మేడిగడ్డ పునరుద్ధరణలో కీలు చేసుకున్న జాప్యం కారణంగా ప్రస్తుతం ఉన్న ఏదవభాగ్ స్థానంలో కొత్తది నిర్మించాల్సింది అని ఘోషి ప్రశ్నకు సమాధానం ఇస్తూ అన్నారు. మేడిగడ్డ భాగ్ 7కు రిపేర్ చేయలేమని, కొత్తగా కట్టాలని డిజైన్ చేసిన బొహన్ చెప్పారు. రిపేర్ చేసుకొని వాడుకోవచ్చన్న ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు అన్నారు. వైసీపీ సరేషకుమార్ కమిషన్ లోపాలున్నాయని ఇవ్వి రిపోర్ట్ చేసింది తెలిపారు. రాష్ట్రం మేడిగడ్డ ప్రకారమే మేడిగడ్డ ఆనకట్ట నిర్మించామన్న ప్రతినిధులు భూమిని దశల వారీగా అప్పగించారని, అందుకు అనుగుణంగా పనులు చేశామని చెప్పారు.

కోటి ఇళ్లు నిర్మిస్తాం

>>> పాటు నిరంతరాయంగా తాగునీటిని సరఫరా అందించడం అనేది ఒక చాలాతొందరగానే విజయమయ్యింది. దేశ ప్రధాని మోడీ కలలు కన్న ప్రగతి ప్రజలు ఇలా ఆకట్టుకోలేక సారా అవుతుండడంలో గర్వకారణంగా ఉండవచ్చు. ప్రజలకు ఆకట్టుకోలేక కలిగిందే పావుసల ప్రారంభించడం, యువకులకు సౌకర్యాలను కల్పించేందుకు దోహదపడే సార్వత్రిక కాంప్లెక్స్ ప్రారంభించడం అదేవిధంగా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు ఉపయోగపడే డిజిటల్ స్కూల్స్ క్లాస్ రూమ్లను ప్రారంభించడం మరివిధాలే మంచి అనుభూతిని మిగిల్చింది. కఠినంగా ఉంటే, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, మేయర్ కి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేశారు. ఒక ఆశయం పట్టుకుంటే వేరు దాన్ని నెరవేర్చడం వేరన్నారు. ప్రజల దావల్లని తీర్చేందుకు ఇలా, ప్రజాభివృద్ధి అభివృద్ధిని నెరవేర్చడంతోనే ప్రజల నుంచి రాజకీయ నాయకుడికి మనవి గుర్తింపు లభిస్తుందన్నారు. సెవకుడిగా నుండి పేరు అందుకోవడం వచ్చింది. నగరాల్లో జీవన నాణ్యతను మెరుగ్చేయడం మోడీ కృషి చేస్తున్నారన్నారు.. మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన మోడీ దేశంలోని ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందించాలనే సంకల్పాన్ని పెట్టుకున్నారున్నారు. జిల్ల జీవన మిషన్ కార్యక్రమం ద్వారా దేశంలోని 74 గ్రామాలకు స్వచ్ఛమైన అందుబాటులోకి వచ్చింది. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా డ్యూయియం సంబంధిత మరణాలు మూడు లక్షలకు తగ్గించారు. సమీప భవిష్యత్తులోనూ ఆ మరణాలు మూడు లక్షలకు తగ్గించవచ్చన్నారు. జిల్ల జీవన మిషన్ కింద దేశవ్యాప్తంగా 12 కోట్ల సంఖ్యలో నల్ల కనెక్షన్లు అందించినందుకు చెప్పారు. తెలంగాణలోని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో దాదాపు అన్ని కుటుంబాలకు నల్ల కనెక్షన్లు ఉన్నాయంటే అది జిల్ల జీవన మిషన్ వల్లే, కానీ మిషన్ భగవంతుల చేతులతో మా ఘనతేనని బిఆర్ఎస్ ప్రధానం చేసుకుందన్నారు. హాల్ ఫుల్ నల్ల సీట్ ఇవ్వే పథకం కింద 2023 సంవత్సరంలోనే దేశవ్యాప్తంగా మూడు కోట్ల కనెక్షన్లు ఇచ్చామన్నారు.

నిలువునా ముంచిన బిఆర్ఎస్

>>> వాటా పొందాల్సి ఉండాలి. కరువీడితప్రాంతాలపరంగా ముసీనా, క్యాపిటల్ ఏరియా, జనాభా సాంద్రత ప్రమాణాలతోనూ ముసీనా 500 టిం నిలు తెలంగాణకు దక్కాల్సి ఉండగా సాక్షాత్తు తెలంగాణ హక్కుల సాధన కోసం పట్టినట్లు ప్రధానం చేసుకోవడం కెసిఆర్ కేంద్రబలశ్రీ మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేసిన రెండో అత్యున్నత స్థాయి కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని కృష్ణాజలాలను ఆంధ్రప్రదేశ్ తాకట్టుపై ఉమ్మడి మహాభూమినిగర్, ఉమ్మడి నల్లగొండ, ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లాలకు, రంగారెడ్డి జిల్లాలకు తీరని అన్యాయం చేశారని ఆవేదన చెందారు. బహువళ శ్రీబియ్యం, శ్రీబియ్యంమూర్ శ్రీబియ్యం ఎవైనా కూడా గంపగుత్తగా అవిభక్త ఆంధ్రప్రదేశ్ కి 811 టింపాని నీరును కేటాయింబిందని ఎక్కడ కూడా ప్రాజెక్టులవారీగా సీటిని కపటి చేయలేదని ఆయన తెలిపారు. అవేష ఆంధ్రప్రదేశ్ కి ప్రాజెక్టులవారీగా సీటిని కేటాయింబు కోపడాటి ఆనాటి సాగునీటి మంత్రి హరీంద్రావు అసమర్థతతో అమాహాన రహిత్యమో మరీ ఇంకా ఏమనాలో అహంకారంతోనే కానీ 2016 జూన్ 21, 22 తేదీలలో జరిగిన తొలి అసెంబ్లీ కమిటీలోనే కృష్ణాజలాల నుంచి అతితక్కువ సీటిని ఒప్పకోని వచ్చారని దుయ్యబట్టారు. పోలికలపాటు ప్రాజెక్టు నుంచి 113ల క్యూసెక్కుల నుంచి 44ల క్యూసెక్కులకు తరలింబుకోని పోతున్నప్పుడు కూడా మౌనంగా ఉన్నారని ఆరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ వారమైనా మేం వైసీఆర్ తీరును వ్యతిరేకించామని ఆయన గుర్తుచేశారు. పోలికలపాటు నుంచి 99600 క్యూసెక్కుల నీరు తరలింబుచేసి బిఆర్ఎస్ హయాంలో ఆనాటి మాజీ మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి బియ్యంపై అధికారంలోకి రోజుకూ మూడు టింపాని నీరు తరలింబుకు పోతుంటే కళ్ళప్పగించి మూసారిన ఆలోచించారు. రాయలసీమ లిట్టి జరిగివన లీమ్మి బిందర్లు సజావుగా సాగించుకు ఆపెట్టి కమిటీ సమావేశం కూడా ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా వాయిదావేయించారని ఆరోపించారు. ముచ్చుమర్ల నుంచి 4850 క్యూసెక్కుల డ్రా చేసుకోవడం స్థాయిజీవన 34772 క్యూసెక్కులకు సామర్థ్యం పెంచారని, అదేవిధంగా పోలికలపాటు 92600 క్యూసెక్కులకు సామర్థ్యం పెంచి కృష్ణానదీని పెన్నా జేసినట్లు తరలింబుకుపోతుంటే ఎందుకు

ప్రతి ఇంటికి నీటి అందిస్తాం: మరో నాలుగేళ్లలో దేశంలోని ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన నీటిని కుతాయి ద్వారా అందించడమే కేంద్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. పెరుగుతున్న జనాభా ప్రజాపనుల రాల దృష్ట్యా నేను నీటి నాణ్యత పెరగలేని అవసరం ఉండవచ్చు. కఠినంగా కాల్గొనేవారే పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ఐదు డివిజన్లలో 4,055 ఇళ్లకు 24 గంటల పాటు తాగునీటిని అందించాలనే ఆశయం నెరవేరాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రారంభంలో భాగంగా 2,200 ఇళ్లకు 24 గంటల పాటు తాగునీటిని ప్రారంభించామన్నారు. మినగాటి త్వరలో అందుబాటులోకి వచ్చిన న్నారు. రూ.18కోట్ల వ్యయంతో ఇలా ప్రజలకు మేలు చేయడం సంకేపనాయక మన్నారు. దేశంలో ఎక్కువ ఇళ్లకు 365 రోజులపాటు తాగునీటిని అందించిన కఠినంగా కాల్గొనేవారు దక్కతుండవచ్చు. స్వచ్ఛ భారత్ కింద 11 కోట్ల 78 కోట్ల మరుగుదొడ్లు నిర్మించినమని చెప్పారు. తెలంగాణలో 31 లక్షల 27 వేల టాయిలెట్లు నిర్మించి మహిళల ఆత్మగౌరవాన్ని పెంపొందించినట్లు తెలిపారు. ఉజ్వలయోజనం కింద 10కోట్ల 33 లక్షల కుటుంబాలకు ఎలెక్ట్రిక్ కనెక్షన్లు అందించినట్లు వివరించారు. తెలంగాణ విషయనికోస్ట్ 11 లక్షల 85వేల కుటుంబాలకు గ్యాస్ కనెక్షన్లు అందించినమని చెప్పారు. కర్ణాటక బాధ లెకుండా చేశామన్నారు. తెలంగాణ ఆడపడమలకు ఒక మూల చెప్పవల్సివచ్చి మోడీ పాలకు ముందుపరచి ఆడపల్ల వుడేటి భారంగా భావించేవారుకాని మహిళా: పురుష నిష్ఠలతో చాలా తేడా వచ్చిందన్నారు. మోడీ వచ్చాక మహిళలకు ఎంతో ప్రాధాన్యతనిచ్చారన్నారు. పార్లమెంట్ వేదికగా బేటీ బచావో-బేటీ పచావో కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. దీంతోపాటు మూడు వందల యోజన, సుకష్ట సమష్టి యోజన, మిషన్ ఇంధ్రధనస్సు వరకు ఎన్నో పథకాలు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. కఠినంగా ప్రజలను తీవ్రంగా వేధిస్తున్న దంపి యార్ల సమస్యను పరిష్కరించామన్నారు. అందుకోసం ఎన్ని నిధులైనా వెచ్చించేందుకు కేంద్రం సిద్ధంగా ఉందని తెలియజేస్తున్న సర్వతో చేశారు. విద్యుత్ శాఖ బాధ్యతలు కూడా నిర్వహిస్తున్నా. నన్ను విద్యుత్ గురించి ఎవరూ అడగలేదు కానీ విద్యుత్ మంత్రిగా చెబుతున్నా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సమస్య రానిదనని తెలిపారు. ఈ విషయంలో ఎవైనా కావాలంటే చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు..

బిఆర్ఎస్ నాయకులు మౌనంగా ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలు బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్, హరీంద్రావులు వైసీపీకి తాకట్టు పెట్టి తెలంగాణ ప్రజలభవిష్యత్ తో చలగామూడినారని ఆవేదన చెందారు. రెండువందల టింపానిల తరలింబుకోవాలన్నారుని చెప్పడం వచ్చి అభ్యుమని ఆయన తెలిపారు. బనకవర్షకు ఏలూరిని నిధులు మంజూరు చేయకుండాదని ఏలూరికి అనుమతులు ఇవ్వకుండాదని కేంద్రప్రజలశ్రీ మంత్రి సిఆర్పిఎల్, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలాశీతారామన్ కు తేలు రాశామని తెలిపారు. కనీసం డివిజన్ లేని కాగితాల్లో ప్రతిపాదల్లో ఉన్న ప్రాజెక్టు నుంచి 200టింపానిల తరలింబున్నారని వచ్చి అబద్ధాలు చెప్పి తెలంగాణ ప్రజలను అమాంబయం చేయడానికి హరీంద్రావు ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. రెడబ్ల్యూడి-2 ముందు నేను జరిగివన శాఖ మంత్రిగా హరీంద్ర హరీంద్రావు, కెసిఆర్ చేసిన తప్పులను సరిదిద్దడానికి పూనుకొన్నానని ఏ మంత్రి కూడా ఇలా శ్రీబియ్యంనల్లకు స్వయంగా హాజరైన చరిత్రలేదని స్పష్టపరుచుకున్నారు. తెలంగాణ నీటిపారుదలశాఖ సమస్యలకు అధికారాన్ని దానిను నియంత్రించుకోవడం కూడా వివాదస్పదంగా చేయడం తగదని బిఆర్ఎస్ ఎక్కడ ఉంటే అక్కడి బాధ్యతలు నిర్వహిస్తారని వారికి రాజకీయాల అంబుట్టువచ్చి ఉత్తమ హితవుపెచ్చారు. పాలకుల రంగారెడ్డి, సీతారామసాగర్, సమ్మక్క బ్యాంకెటి నీటికేటాయింబుల కూడా చేయించుకోలేని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మాన్యు విమర్శలు చేయడం విషారంగా ఉందని అన్నారు. అబద్ధాలు ప్రధానం చేస్తూ అఖిల పక్షం అంటూ నన్నాయి నోట్లను నోక్కడం హరీంద్రావు వాతార్థమని ఎకనెక్కాలు చేశారు. సీతారామ ప్రాజెక్టుకు 60టింపాని నీటిని కేటాయింబులు వచ్చాయని మిగిలా వాటికి కూడా వచ్చాయని ఆయన తెలిపారు. హరీంద్రావు మూడు కళ్ళంలో లక్షలకోట్లు అప్పులు అత్యధికపెట్టి తెచ్చి ఫ్యాబ్రి డిజైన్, ఫ్యాబ్రి కనీష్ట్రల్లో, ఫ్యాబ్రి మొయింబెన్ట్ లో కాశ్యకర్ కట్టి అదికూలిపోయి మిపాలకుని విపూతగా మారినా ఇంకా దగ్గరకావడం మూడు మాట్లాడటం తగదని హితవు చెప్పతూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

'మూసీ'కి రూ. 10 వేల కోట్లు

>>> ఇందుకోసం రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయింబాలని కేంద్ర మంత్రికి సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు. హైదరాబాద్ నగరంలో పాటు సమీపంలోని 27 పట్టణ పాలకు సంస్థల పరిధిలో మురుగు నీటి నెట్ వర్క్ నిర్మాణంలో రూ.17,122 కోట్లతో సమగ్ర మురుగునీటి మేజర్ ప్లాన్ (సీఎస్ఎంపి) తయారు చేశామని కేంద్ర మంత్రికి సీఎం వివరించారు. అప్పుడే 2.0 టేడా ప్రత్యేక ప్రాజెక్టుగా సీఎస్ఎంపిని గుర్తించి నిధులు సమకూర్చాలని కేంద్ర మంత్రికి ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రెండో పెద్ద నగరమైన పరంగల్ సమగ్రాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మార్గర్ ప్లాన్ ను నోటిఫై చేసుకుంది కేంద్ర మంత్రికి సీఎం తెలియజేశారు. పరంగల్ నగరంలో రూ.41,70 కోట్లతో సమగ్ర భూగర్భ నీటి పారుదల (యుజిడి) పథకాన్ని చేపట్టేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయింబాలని కేంద్ర మంత్రికి సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు.

పిండు కునుపి కింద లక్ష సౌర వంపులు కేటాయింబం తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గిరిజన రైతులకు నిరంతరం సాగు నీరు అందించేందుకు వీలుగా పిండు కునుపి కింద లక్ష సౌర వంపులు కేటాయింబాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కేంద్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రానికి కునుపి సీఎస్ఎంపిని కాంపొనెంట్ కింద 2,500 మెగావాట్లను కేటాయింబాలని కేంద్ర మంత్రిని కోరారు. విద్యుత్ సరఫరా, నెట్ వర్క్ బలోపేతానికి రూ.488 కోట్ల ఖమ్మం వ్యయంతో 9 ప్రాజెక్టు నివేదికలను కేంద్రానికి సమర్పించామని, వాటిని వెంటనే మంజూరు చేయాలని కేంద్ర మంత్రిని సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం కోరారు. రిపాల్మెంట్ డిప్లొయింగ్ స్కర్ గ్రీం (ఆర్ఎస్ఎస్)లో తెలంగాణ డిస్కంపాటు కేర్నాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్ర విద్యుత్ సంస్థలకు విద్యుత్ పైసాస్ కాల్గొనేవన (పిఎస్సి), గ్రామీణ విద్యుదీకరణ కాల్గొనేవన (ఆర్ఎస్) ఇచ్చిన రుణాలకు సంబంధించిన వడ్డీ రేట్లను తగ్గించాలని కేంద్ర మంత్రికి ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. కొత్త పునరుత్పత్తి విద్యుత్ ప్లాంట్ల నిర్మాణానికి రెండు సంవత్సరాలకు పైగా సమయం పడుతుందని.. అందువల్ల అంపి.ఇ. అక్షయం చేరుకోలేకపోయిందనుకు విధింపే జరిగిమానాలు మనో చేయాలని కేంద్ర మంత్రిని కోరారు. పునరుత్పత్తి విద్యుత్ నిర్వహణ కేంద్రాల అప్ గ్రేడేషన్ కు అవసరమయ్యే నిధులు కేటాయింబాలని కేంద్ర మంత్రిని సీఎం కోరారు. సమీక్షలో రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగలెమ్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేంద్ర రెడ్డి, మల్లారజిగిరి ఎంపి ఈటల రాజేందర్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (ట్రాన్స్మిషన్, ప్రజాసంబంధాలు) హార్దార వేణుగోపాల్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (డ్రాఫ్ట్ పనులు) శ్రీనివాస్ రాజు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కాన్ఫరెన్స్ శాంతి కుమారి, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి కేంద్ర మంత్రి అభినందనలు.. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రూ.1.78 లక్షల కోట్లు పెట్టుబడులు సాధించినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ అభినందనలు తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి దేశాన్ని 5 ట్రిలియన్ డాలర్ ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలపాలంటున్నారని, అందులో తెలంగాణ 1 ట్రిలియన్ డాలర్ ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలపాలని తాము లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని ముఖ్యమంత్రి... కేంద్ర మంత్రికి తెలిపారు.

అలకనంద ఆస్పత్రి సీజ్

>>> ఆక్రమ వ్యవహారంలో సంబంధం ఉన్నట్లు అధికారుల విచారణలో వెల్లడయింది. అమాంబకులు, అత్యున్నత నిరుపేదల ఆర్థిక దుస్థితిని ఆగ్రహం తీసుకుని, వారిని మళ్లీపట్టి కిడ్నీ డోనర్లును కల్పిస్తున్నారన్నారు. ఆకనంద హాస్పిటల్లో తమిళనాడుకు చెందిన మహిళల నుంచి కిడ్నీలు తీసుకుని, కర్ణాటకుకు చెందిన వారికి అమర్చారని అధికారులు తెలిపారు. అలకనంద హాస్పిటల్ ను సీజ్ చేశామని, హాస్పిటల్ ఓనర్ ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారని మంత్రికి వివరించారు. ఈ కేసులో లోన్లైన విచారణ చేయాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఈసందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఇటువంటి పట్ల ఇద్దరికీ కార్యక్రమాలను సహించేది లేదన్నారు. కేసులో సంబంధం ఉన్నవారందరినీ కఠినంగా శిక్షించాలని, మంత్రి అవసరమైన అన్ని ఆధారాలను సేకరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పూర్తిస్థాయి విచారణ కోసం కేసును సీజ్ అడిగివచ్చాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తరువులను వెంటనే విడుదల చేయాలని హెల్త్ సెక్షన్ల శ్రీనివా జిడ్ చొప్పుకు మంత్రి సూచించారు. కర్ణాటక, తమిళనాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఈ వ్యవహారం గురించిన సమాచారం ఇవ్వాలని అధ్యక్షులకు. గతంలో ఇటువంటి కేసు కేరళలో నమోదైన విషయాన్ని మంత్రి గుర్తు చేశారు. గతంలో జరిగిన వ్యవహారాలకు, ప్రస్తుత కేసుకు ఏమైనా సంబంధం ఉందా అన్నది ఆరా తీయాలన్నారు. అలాగే లాస్ట్ స్టాంప్ చేసిన ఆక్రమణలో సైవేలు అబులిగేస్తే డ్రైవర్ పాట్ల ఉన్నట్లు గతంలో వచ్చిన ఆరోపణలను గుర్తు చేసిన మంత్రి, ఆ దిశగా కూడా ఎంపైర్ నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. గృహంబు వివరాలను నమోదు చేస్తున్నట్లుగానే, ఆ దిశగా సంబంధించిన వివరాలను నమోదుచేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. హాస్పిటల్లకు అనుమతులు ఇచ్చేటప్పుడు, రిజిస్ట్రేషన్ రెన్యూవల్ చేసేటప్పుడు అన్ని వివరాలను పూర్తి స్థాయిలో పరిశీలించాలన్నారు. అనుమతుల జారీలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించే అధికారులపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.

కెసిఆర్ సాదల సకలమ్మ కన్నమూత

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: బిఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్య మంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు కుటుంబంలో వివాదం నెలకొంది. కెసిఆర్ 5వ సాదలి బీటి సకలమ్మ శుక్రవారం రాత్రి కన్నుమూశారు.

అప్పుల బాధతో ఇద్దరు రైతుల ఆత్మహత్య

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్: రాష్ట్రంలోని వేర్వేరు జిల్లాల్లో ఇద్దరు రైతులు ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. అప్పుల బాధ భరించలేక ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఒక రైతు, జాతీయ రహదారి విషయంలో భూమిని కోల్పోయిన పరిచారం అందం మనస్తాపంతో హనుమకోండ జిల్లాలో మరో రైతు బలవన్మరణాలకు పాల్పడ్డారు.

హైదరాబాద్ కు చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ ఘన స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు



శుక్రవారం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతున్న కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: దావోస్ వర్తకుల ముగించుకుని రాష్ట్రానికి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం లభించింది. విదేశీ వర్తకుల ముగించుకుని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రైజింగ్ తెలంగాణ బృందం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ వద్దకు రాగానే ఎమ్మెల్యేలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాలకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పూల వర్షం కరివినస్తూ.. జయ జయహే తెలంగాణ అంటూ కార్యక్రమాలను నిడదించారు. ఊహించని రీతిలో తెలంగాణకు పెట్టుబడులు సాధించడమే కాక, తెలంగాణ బ్యాంకాంబులలో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ వెళ్లిన విషయం అందరికీ తెలిసింది. ఈ పర్యటనలో 20 సంస్థలతో ఒప్పందాలు చేసుకోగా, గత ఏడాదితో పోలిస్తే మూడింతలు మించిన పెట్టుబడులు రావడం అనందంగా ఉందని కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలుపుతున్నారు. అది కూడా ఇప్పటివరకు రూ. 1,78,950 కోట్ల పెట్టుబడులు వెల్లూతూ రాగా, కొత్త ఒప్పందాలకు దాదాపు 50 వేల మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు దక్కనున్నాయి.



లపబ్లకడే వేడుకలకు ముఖ్య అధికారి హాజరుకానున్న ఇండియాను అధ్యక్షుడు ప్రభోవో సుబాయంతో శుక్రవారం విదేశాంగమంత్రి శైలశంకర్ భేటీ ద్వారా

మూడేళ్లు ఒకే ఫీజులుండాలి

>>> శ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు. రాష్ట్రంలోని సైవేలు, కాల్గొనే స్కూల్స్ వసూలు చేస్తున్న ఫీజులు, వారు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలపై కమిషన్ వివరాలు సేకరించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించబడుతున్న సైవేల్ మరయు కాల్గొనే పాతకాలల్లో ఫీజుల పెంపుల కోసం తల్లిదండ్రుల బృందం ఏటా పెంచుతున్న ఫీజులకు సన్నీ వలకాలని, కనీసం మూడేళ్లపాటు ట్యూషన్ ఫీజు ఒడి విధంగా ఉండాలని కోరారు. సైవేల్ పాతకాలలు ట్యూషన్ ఫీజును 10 నుండి 15 శాతం పెంచుతుండగా.. మరీకొన్ని కాల్గొనే పాతకాలలు ప్రతి సంవత్సరం 25 నుండి 30 శాతం పెంచుతున్నట్లు కమిషన్ దృష్టికి వచ్చింది. 10 శాతం కంటే ఎక్కువ ఫీజు పెంపును ప్రతిపాదిస్తే యాజమాన్యాలు ఎందుకోసం పెంచుతున్నారో స్పష్టమైన వివరాలను అందించాలని తల్లిదండ్రులు పట్టుబట్టారు. దాంతోపాటు ఫీజుల విధానంలో కూడా ఏకరూపత ఉండాలని కోరారు. సైవేల్ పాతకాలలకు సంబంధించి తమ ఫిర్యాదులను తెలియజేయడానికి ఫిర్యాదుల పరిష్కార సెలవు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. పుస్తకాలు, యూనిఫాంలు, స్టేషన్ తదితర వస్తువులను అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని.. కొన్ని పాతకాలలు వసూలు చేస్తున్న అధిక బంపు ఫీజులను అతికట్టెలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఎక్కువ పాతకాలలకు అటన్స్ లాలు లేవని, తమ ఫీజులకు శారీరక శ్రమ లేకుండా పోతుందని తల్లిదండ్రులు కమిషన్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ అంశాలన్నిటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని ఫీజులను నిర్ణయించే చూడాలని తల్లిదండ్రులు కోరారు. ఈ నేపథ్యంలోనే కమిషన్ అన్ని అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని విద్యా కమిషన్ తమ ప్రతిపాదనలను సమర్పించింది.

అల్లనెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో భారీ పేలుడు

>>> నివిసిందిన ప్రత్యేక స్థానాలు చెప్పబడ్డాయి. భండారా అల్లనెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో భారీ ప్రమాదం జరిగింది నివిసింది మంది చనిపోగా ఏడుగురికి గాయాలని ఇది ప్రాథమిక సమాచారం మాత్రమే అని మంత్రి తేల్చివేసారు. మృతులకు సంతాపంపరంగా ఒక నిమిషం మౌనం పాటించాలని గద్దర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఫ్యాక్టరీలోని ఎల్వీఎస్ వెస్టన్ లో ఉదయం 10.30 గంటలకు ఈ ప్రమాదం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సంజయ్ కోల్లే అన్నారు. అగ్నిమాపక సిబ్బంది, వైద్యులుబృందం ప్రమాదస్థలంలో ఉన్నారని మంటలు అడుపుచేసే ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఈ పేలుడుతో వెక్టరు కూలిపోయి డజనుకుపైగా కాంకరలను ఉంచుడం చిక్కనుపోయారు. 25 మంది మృతిచెందిన వెక్టర్ తీసారు. ఒకరు చనిపోయారు. ఇందుకోసం ఇక ఎక్స్ కేటేబుల్ ను వినియోగించి శిథిలాలను తొలగిస్తున్నారని సీనియర్ అధికారులు తెలిపారు. భారీ శిథిలం ఈ విధానం జరిగిందని, పేలుడుధ్వని ఐదు కిలోమీటర్లదూరం వరకూ వినిపించడంతోపాటు దట్టమైన పొగ ఆ ప్రాంతం మొత్తం కమ్మిపోయింది అధికారులు చెప్పబడ్డాయి. ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర పోలవరాజు మాట్లాడుతూ ఉన్నతాధికారులు ఇప్పటికే సదా సమయ స్థలం వద్ద ఉన్నారని, వాగ్మోనరులను సహాయక బృందాలు ఆప్రాంతానికి చేరుకున్నాయన్నారు. వైద్యబృందాలు కూడా సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్నట్లు సీఎం వెల్లడించారు.

రాజకీయాల నుంచి తప్పుకొంటున్నా..

>>> ఎలాంటి ఒత్తిళ్ల లేవని విజయనామరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నాలుగు దశాబ్దాలుగా, మూడు తరాలూ తనకు నమ్మి ఆదరించిన వైయస్ కుటుంబానికి రుణపడి ఉంటున్నాను. రెండుసార్లు రాజ్యసభ సభ్యుడిగా అవకాశం ఇచ్చిన జగన్ కి, నన్ను ఇంతకొంటున్నానని తీసుకొన్న భారతమంత్రి సదా కృతజ్ఞుడిని విజయనామరెడ్డి పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటులో పాల్గొనడంపై, రాజ్యసభలో పాల్గొని తీర్మానాలు ప్రధాన కార్యదర్శిగా, పార్టీ, రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం చిత్తశుద్ధితో శ్రమించిన లెక్కలు కృషి చేశా. తేదానికి రాష్ట్రానికి మద్దతు వారధిలా పనిచేసానని చెప్పారు. దాదాపు తొమ్మిది సంవత్సరాలు ప్రాశ్ని హించి కోరికలకు బలాన్ని మనోధైర్యాన్నిచ్చి తెలుగురాష్ట్రాల్లో గుర్తింపునిచ్చిన ప్రధాని మోడీకి, హాం మంత్రి అమితో పాకీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు. బి.బి.సి రాజకీయంగా విభేదించినప్పటికీ చంద్రబాబు కుటుంబంతో వ్యక్తి గతంగా విభేదాలు లేవు. పవన్ కళ్యాణ్ తో విరళా సున్నం ఉంది అని ఆయన చెప్పారు.

రేపే విడుదల

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హోసీలరెస్సు

హైదరాబాద్ (కెపిఎంఐఐ కాలనీ), జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: హైదరా బాద్ లోని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హోసీలరెస్సు అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన హోసీలరెస్సు బోర్డు వేలంపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ మండిపడ్డారు. హోసీలరెస్సు బోర్డు ఇప్పటికే 24 షాట్లను వేలం చేయ నున్నట్లు ప్రకటించింది. ఇందులో రెండు షాట్లు 2008 సంవత్సరంలో హామీపంపి 200 షాట్ల రోడ్డుగా నిర్ధారించారని తెలిపారు. కానీ, ఇప్పుడు హోసీలరెస్సు బోర్డు అధికారులు ఆ రోడ్డును 80 షాట్ల రోడ్డుగా మార్చింది, వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ అంశంపై ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ, వేలం వేయడాన్ని నిరసించారు. ఆయన వారితో ఆ షాట్లను కొనుగోలు చేసినవారు రోడ్డు విస్తరణ కారణంగా నష్టపోతారని పేర్కొన్నారు. ఈ షాట్లను వేలం వేయడం కేవలం ప్రజల అన्याయమే అని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు వేలం నిర్వహించాలని నిర్ణయించగా, పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలు, కార్యకర్తలు వ్యతిరేకంగా వేలాన్ని జరపకుండా తమ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కాగా, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు డిసిపి శ్రీని వాస్ రావుకు విధానం చేసి, వేలంవేసి అధికారులపై చర్యలు తీసుకో వాలని కోరారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనపై కూడా ఆయన తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో ఇప్పటివరకు ఏం కూడా జరగ లేదు. ఇప్పుడు గతం జాగ కూడా అమ్మే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ ఘటనతో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో రాజకీయ ఉత్కంఠ నెలకొంది.

టాలీవుడ్ ప్రముఖుల ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో ఇంకా సాగుతున్న ఐటీ దాడులు

మైత్రీ మూవీస్, దిల్ రాజు సినీమాపై అధికారుల దృష్టి

ఆయనను శ్రీనగర్లోని కార్యాలయానికి తీసుకువెళ్లిన అధికారులు

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: టాలీవుడ్లోని ప్రముఖుల ఇళ్లు, కార్యాలయాలలో వరుసగా నాలుగో రోజు కూడా ఐటీ దాడులు కొనసాగాయి. మంగళవారం నాడు ప్రముఖ నిర్మాత, తెలంగాణ ఫిలిం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దిల్ రాజు, మ్యాంగ్ మీడియా, మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మాత నవీన్ సహా మరొకరిని ఇళ్లు కార్యాలయాలలో ఐటీ అధికారులు దాడులు చేయడం తెలిసింది. మంగళవారం రాత్రి షాద్ నగర్లోని దిల్ రాజు నివాసంపై ఐటీ అధికారులు దాడులు చేశారు. దిల్ రాజుతో పాటు మూత్రీ మూవీస్ సందర్శించిన సినీమాలు తాలూకు వచ్చిన కలెక్షన్లను, దీనికి సంబంధించి ఐటీకి చెల్లించిన వసూళ్ల భారం తెలుసుకునే అధికారులు కూడా సోదాలు నిర్వహించారు. దిల్ రాజుతో పాటు మైత్రీ మూవీస్ ఇటీవల భారీ బడ్జెట్లతో పలు భాషల్లో సినీమాలు నిర్మించడం తెలిసింది. దిల్ రాజు సినీమాలు నిర్మించడంతో పాటు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కూడా చేస్తుండడం తెలిసింది. ఆయన రియల్ ఎస్టేట్ కార్యాలయాలతో పాటు సినీమాలుకు సోదాలు చేశారు. దిల్ రాజుతో పాటు మూత్రీ మూవీస్ సందర్శించిన సినీమాలు తాలూకు వచ్చిన కలెక్షన్లను, దీనికి సంబంధించి ఐటీకి చెల్లించిన వసూళ్ల భారం తెలుసుకునే అధికారులు కూడా సోదాలు నిర్వహించారు. దిల్ రాజుతో పాటు మూత్రీ మూవీస్ సందర్శించిన సినీమాలు తాలూకు వచ్చిన కలెక్షన్లను, దీనికి సంబంధించి ఐటీకి చెల్లించిన వసూళ్ల భారం తెలుసుకునే అధికారులు కూడా సోదాలు నిర్వహించారు.

ప్రముఖుల ఇళ్లు కార్యాలయాలపై దాడులు చేసిన ఐటీ అధికారులు సాగర్ సెన్సార్ లోని దిల్ రాజు ఇంట్లో దాడులు చేశారు. దిల్ రాజుతో పాటు మూత్రీ మూవీస్ ఇటీవల భారీ బడ్జెట్లతో పలు భాషల్లో సినీమాలు నిర్మించడం తెలిసింది. దిల్ రాజు సినీమాలు నిర్మించడంతో పాటు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కూడా చేస్తుండడం తెలిసింది. ఆయన రియల్ ఎస్టేట్ కార్యాలయాలతో పాటు సినీమాలుకు సోదాలు చేశారు. దిల్ రాజుతో పాటు మూత్రీ మూవీస్ సందర్శించిన సినీమాలు తాలూకు వచ్చిన కలెక్షన్లను, దీనికి సంబంధించి ఐటీకి చెల్లించిన వసూళ్ల భారం తెలుసుకునే అధికారులు కూడా సోదాలు నిర్వహించారు.



లాభాలు, కట్టిన ఐటీ గురించి ఆరాతీశారు. దీంతో పాటు సంద్రా ఠాకూర్ వచ్చిన సినీమాలు పైనా ఐటీ అధికారులు దృష్టి సారించారు. దిల్ రాజు నివాసంతోపాటు శ్రీవెంకటేశ్వర్ క్రియేషన్స్ కార్యాలయం నుంచి కీలక పత్రాలను ఐటీ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నాలుగు రోజులుగా 18 ప్రదేశాలలో 55 బృందాల చేత ఐటీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. టాలీవుడ్లో ఐటీ అధికారులు ఈ తరహాలో ఇన్ని రోజుల పాటు సోదాలు చేయడం ఇదే తొలిసారి కావడం గమనార్హం. ఐటీ సోదాల సమయంలో బయటి వ్యక్తులను లోపలికి రానివ్వలేదు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ప్రాంతాలలో పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా భారీ భద్రత

శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో 30వ తేదీ వరకు సందర్శకులకు అనుమతి రద్దు

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: దేశ వ్యాప్తంగా ఆదివారం జరగనున్న గణతంత్ర దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని రాష్ట్రంలో కట్టు దిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. ఈ విషయమై కేంద్రం జారీ చేసిన హెచ్చరికల నేపథ్యంలో భద్రతను ముమ్మరం చేశారు. భారత్ లో ప్రముఖులను టార్గెట్ చేస్తూ డ్రాస్ట్ దాడులకు పాల్పడేందుకు పాకిస్థాన్ ప్రేరేపిత అవినీతిపాటు మరికొన్ని ఉగ్రవాద సంస్థలు భయత్నిస్తున్నట్లు నిఘా వర్గాలు ఇంతకుముందే హెచ్చరించడం తెలిసింది. జమ్మూ కాశ్మీర్, పంజాబ్ లో పలుచోట్ల కొన్ని నెలలుగా డ్రాస్ట్ ద్వారా ఉగ్రవాదులు దాడులకు యత్నించడం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో గణతంత్ర దినోత్సవాల సందర్భంగా బందోబస్తు ఏర్పాటు

గణతంత్ర దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని విమానాశ్రయాలలో కూడా బందోబస్తును పెంచారు. హైదరాబాద్ లో శంషాబాద్ లోని రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో తనిఖీలను పెంచారు. ఉగ్రవాదుల హెచ్చరికల నేపథ్యంలో శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు సందర్శకులకు అనుమతిని రద్దు చేశారు. మావోయిస్టుల బ్లాక్ డే సందర్భంగా సలహాద్యుల్లో భద్రత కట్టుదిట్టం ఇదిలా ఉండగా గణతంత్ర దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మావో యిస్టులు బ్లాక్ డే పాటించడం తెలిసింది. ఇటీవల ఫత్తీనగర్లో జరిగిన ఎన్కోంటర్లలో 45 మంది నక్కలైట్ల మరణించడంతో వారు ప్రతీకార చర్యలకు పాల్పడే పీలుందని నిఘా వర్గాలు హెచ్చరించాయి. దీంతో మహారాష్ట్ర, ఫత్తీనగర్ గ్రామాలలో నక్కలైట్ల ప్రాంతాల వున్న ప్రామాల్లో పోలీసు శాఖ భద్రతను కట్టుదిట్టం చేసింది.



యువత దారుణ హత్య

పెట్రోల్ పోసి తగులబెట్టిన దుండగులు మేడ్చల్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ వరల్దలో ఓ యువతి దారుణహత్యకు గురైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మేడ్చల్ జిల్లా పరధి గుండ్రపాపంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని ముని రాజావీ శివారులో

గల ఔటరీంగ్ రోడ్డు బైపాస్ బ్రిడ్జి కింద గురుతెలియని ఓ యువతిని దుండగులు బండరాళ్లతో కొట్టి చంపి, మృతదేహంపై పెట్రోల్ పోసి నివ్వబెట్టారు. గురు పట్టణేని స్థితిలో మృతదేహం కాలి వేయించి, స్థానికుల సహాయం మేరకు పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. మృతురాలి వివరాలు తెలియ రాలేదు. ఈ బ్రిడ్జి నుండి రాకపోకలు లేకపో వడంతో ఆ యువతిని అక్కడ హత్యచారం చేసి చంపారా? లేదా మరెక్కో వంటి శవాన్ని తీసుకొచ్చి ఇక్కడ కాల్చి వేశారా అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. దుండగులు ఆమెపై అఫూ యిత్యంపేసి అనంతరం పెట్రోల్ తగులబెట్టారనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. యువతి కుడిచేతిపై తెలుగులో శ్రీకాంత్ అని, ఇంగ్లీష్ లో రోహిణి అనే ట్యాటు వేసి ఉంది. అదేవిధంగా ఎడమచేతిపై ఇంగ్లీష్ లో నరేంద్ర అని పేరుతో ట్యాటు ఉంది, కాగా మృతురాలి వయస్సు 25 నుండి 30 సంవత్సరాల మధ్య ఉంటుందని పోలీసులు నిర్ధారించారు. పోలీసులు క్లాస్ డీంసు రిపోర్టు అందారాలు నివ్వబెట్టారు. అధిం దిన ఆధారాలను క్షణంగా పరిశీ లిస్తున్నామని ఎసిపి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకుని మేడ్చల్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వేసవిలో విద్యుత్ ప్రణాళిక

27 నుండి విస్తృత సమావేశాలు

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్రంలో రానున్న వేసవిలో విద్యుత్ సరఫరా సక్రమంగా జరిగేందుకు అవసరమైన ప్రణాళికను అమలు చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అధికారులను ఆదేశించారు. వేసవిలో విద్యుత్ డిమాండ్ పెరగనున్న దృష్ట్యా సరఫరాలో అవాంతరాలు లేకుండా, నాణ్యమైన విద్యుత్ను సరఫరా చేయాలని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ లోని ప్రభాతవార్తలో శుక్రవారం జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రానున్న వేసవిలో నిరాటంకంగా, నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరాకు గాను సీఎంఓలు మొదలుకొని ఎన్సీ స్థాయి అధికారులు వెంటనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శ్రేణి పర్యటనలు చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మల్లు ఆదేశించారు. వేసవి విద్యుత్ ప్రణాళికపై ఈ నెల 27 నుంచి ఫిబ్రవరి 4 వరకు శ్రేణిస్థాయిలో విస్తృత సమావేశాలు నిర్వహించాలన్నారు. గత వేసవిలో ఎదురైన ఇబ్బందులు వాటిని దృష్టిలో పెట్టుకొని సమర్థవంతంగా విద్యుత్ సరఫరాకు ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు ఈ సమావేశంలో వివరించాలని సూచించారు. అదే

సందర్భంలో రైతులు, వినియోగదారుల నుంచి ఫిర్యాదులు, సలహాలు స్వీకరించాలని ఆదేశించారు. నోడల్ అధికారులు శ్రేణిస్థాయి వర్యటనలకు సంబంధించి షెడ్యూల్స్ వెల్లడించి విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని తెలిపారు. తదుపరి 29న నోడల్ అధికారులు, ట్రాన్సిగ్గ్ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి జిల్లా, సబ్ డివిజన్ స్థాయిలో వేసవి కార్యాచరణ పై సమీక్ష సమావేశాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. అలాగే ఫిబ్రవరి 4న ఎన్సీలు డివిజన్ స్థాయిలో పూర్తి సిబ్బందితో కలిసి సమర్ యాక్షన్ ప్లాన్పై సమావేశం నిర్వహించి ఇందులో సబ్స్టేషన్లలో ఓవర్ లోడ్ స్పీడర్లు, డిటిఆల్ లో గత మూడు సంవత్సరాలుగా ఎదురవుతున్న సమస్యలు, వాటిని ఎలా ఎదుర్కోవాలన్నాలో శ్రేణిస్థాయి సమావేశాల్లో వివరించాలని పేర్కొన్నారు. వినియోగదారుల నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిష్కరిస్తూ నాణ్యమైన విద్యుత్ను సరఫరా చేయడం వంటి అంశాలను ఈ సమావేశాల్లో చర్చించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఇంధన శాఖ ట్రినిటీ పల్ గైక్లటర్ సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, ట్రాన్సిగ్గ్ సీఎంఓ కృష్ణ భాస్కర్, ఎన్సీ సీఎంఓ సిఎంఓ మూరళి అలి, ఎన్సీ సీఎంఓ సిఎంఓ పరుచిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల స్వయంసమృద్ధికి 'సహకారం' బలోపేతం

సంస్థీయ రైతులకోసం భారత్ ఆర్గానిక్ కోఆపరేటివ్ సంస్థ లాభాలన్నీ నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి జమ సహకార ఉత్సవాల్లో కేంద్ర సహకార మంత్రి అమిత్ షా

నాసిక్, జనవరి 24: భారత్ లోని సందీయ వ్యవసాయానికి మంచి భవిష్యత్తు ఉన్నదని ఆదిత్యనాథ్ రైతులను మరింత ప్రోత్సహించేందుకు సహకార ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలోనే భారత్ ఆర్గానిక్ కోఆపరేటివ్ లిమిటెడ్ సంస్థను ఏర్పాటుచేసినట్లు కేంద్ర హోం, సహకార శాఖల మంత్రి అమిత్ షా వెల్లడించారు. సహకార సేవపట్టి మంత్రి సహకారంలో రైతులను మరింత ఆర్థికపరిష్కారం చేయడంకు ప్రభుత్వం కృషిచేస్తోందన్నారు. స్వయంసమృద్ధికి సహకార సంస్థలు నిరదర్శనమని రైతులు కూడా మరింత అభివృద్ధిచెందడంతోపాటు స్వయంసమృద్ధిని సాధిస్తారన్నారు. కేంద్రం ఏర్పాటుచేసిన నేషనల్ కోఆపరేటివ్ ఆర్గానిక్ సంస్థ రైతుల ఉత్పత్తులను నేరుగా సేకరించి వారికి గిట్టుబాటుదరలు కల్పిస్తుందని, లాభాలను కూడా నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి జమచేయడం జరుగుతుందన్నారు. బహుళరాష్ట్రాల సహకార సొసైటీలు మూడు పనిచేస్తున్నాయని, అవి రైతుల ఆదాయవనరులను మరింతగా పెంచి గ్లోబల్ మార్కెట్లకు అనుసంధానం అవుతున్నట్లు తెలిపారు. సహకార చక్రైర్ మిల్లులకు సంబంధించి 15 వేల కోట్ల రూపాయల ఆదాయపు పన్ను వివాదం ఉందని మహారాష్ట్రలోని ఈ మిల్లుల వివాదాన్ని మోడీ ప్రభుత్వం పరిష్కరించినదని గుర్తించారు. చక్రైర్ మిల్లులకు మోడీ ప్రభుత్వం ఆదాయపు పన్నును తగ్గించినది, ఇథనాల్ బ్లెండింగ్ పథకం అమలుచేసినదని, దీనివల్ల



మధ్యప్రదేశ్ లోని 17 పట్టణాల్లో మధ్య నిషేధం కేబినెట్ ఆమోదం

భోపాల్, జనవరి 24: మధ్య ప్రదేశ్ లో 17 అధ్యాత్మిక పట్టణాల్లో మధ్యం వినియోగం, విక్రయంపై పూర్తిగా నిషేధం విధిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ 17 పట్టణాల్లోను ఉన్న మధ్యం షాపులను వెంటనే మూసివేయించేందుకు కూడా కనరత్తులు చేస్తోంది. ఖల్ద్వోలో జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ముఖ్య మంత్రి మోహన్ యాదవ్ తెలిపారు. సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు, భక్తిప్రపత్తులు మొదలగా ఉన్న ఈ 17 నగరాలు, పట్టణాల్లో ఈ మధ్యం నిషేధం అమలు లోకి తీసుకువస్తామన్నారు. మొదటి దశలో మధ్యం షాపులను మూసివేయించడం కూడా కనరత్తులు చేస్తోంది. నగరపాలకులు, నగర పరిషత్లు, నగర పంచాయతీల్లో అమలువుతుంది. 17 నగరాలు, పట్టణాల్లో ముందు ప్రయోగాత్మక అమలు చేస్తామన్నారు. ఈ షాపులను మరెక్కడికీ బదిలీయించడం కూడా ఉండదని శాశ్వతంగా వీటిని మూసివేయించేందుకు నిషేధం అమలు చేస్తామన్నారు. మతవిశ్వాసాలు, అధ్యాత్మిక భక్తి ప్రపత్తులకు ఈ నగరాల్లో ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఉందని అందువల్లనే ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

OFFICE OF THE DEPUTY COLLECTOR AND COMPETENT AUTHORITY (NSEL) 3rd FLOOR, MPID BRANCH, Old Custom House, Mumbai 400 001 NOTICE OF SALE Pursuant to the attachment before the SUPREME COURT COMMITTEE comprising JUSTICE (RETD) PRADEEP NANDRAJOG constituted by the order dated 04.05.2022 by the HON'BLE SUPREME COURT OF INDIA IN W.P.(C) NO. 995/2019 dated 14.12.2024, under the directions of the Supreme Court Committee (hereinafter referred to as "SCC") has engaged Quirk Realty Pvt Ltd (hereinafter referred to as "the Agency") to assist in the sale of the properties attached and made absolute through e-auction on "as is where is and whatever there is basis". Subsequently, The SCC vide order dated 14.12.2024 directed that the process of sale may be started by The Competent Authority-NSEL (hereinafter referred to as CA) through E-auction. As per the directions of the SCC, Quirk Realty have been engaged by CA to assist in the sale of the properties. As per the directions of the SCC, "CA" hereby invites bids from the intending bidders along with a bid deposit as mentioned in the table below as Earnest Money for each of the properties to be paid through NEFT/RTGS for sale of properties:

Short description of the property:								
Telangana								
S. No.	Location	Address	Area	EMD Deposit (in INR)	Last Date of submission of EMD	Date of Auction	Bid Increase Amount (in INR)	Reserve Price (in INR)
1	Telangana	House No bearing 6-2-30/B, Flat No.203, 2nd Floor, Empress Court, Khairatabad, Hyderabad, Telangana, India-500004	1350 sq ft	16,20,000/-	24 th February 2025 up to 5:00pm	27 th February 2025, 11.00 am to 12.00 pm	1,00,000/-	1,62,00,000/-

The complete description of properties along with EMD & remittance, Date of inspection, time of auction, orders of relevant courts, etc. are available on the Quirk Realty's website www.quirkreality.com

- The intending bidders are advised to refer to the detailed terms and conditions displayed on Quirk Realty's website www.quirkreality.com
- The interested bidders who require assistance may contact Quirk Realty Private Limited via e-mail ID: auctions@quirkreality.com or contact no. +91 9176197676.

Place: Mumbai Date: 25th January 2025 Deputy Collector and Competent Authority (NSEL) Mumbai

భారత ఎన్నికల సంఘం మరియు ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి, తెలంగాణ ఓటు VOTE 15వ జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం 25 జనవరి, 2025 ఓటర్లకు వృద్ధులపూర్వక శుభాకాంక్షలు

ముఖ్య అతిథి శ్రీ జిష్ణు దేవ్ వర్మ గౌ|| గవర్నర్, తెలంగాణ గౌరవ అతిథి శ్రీమతి ఐ. రాణి కుముదిని ఐ.ఎ.ఎస్., (Retd.) రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్, తెలంగాణ

ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటరు ప్రతిజ్ఞతో భాగస్వాములవ్వండి

QR కోడ్ స్వాగతం చేసి ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయండి

ఈ QR కోడ్ స్వాగతం చేయడం ద్వారా మరియు #VoteForSureని మీ సోషల్ మీడియా హ్యాండిల్స్ లో షేర్ చేయడం ద్వారా భాగస్వాములవ్వండి.

వేడుకలు దేశ వ్యాప్తంగా 12 లక్షల పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటును మించినది ఏమీ లేదు నేను ఖచ్చితంగా ఓటు వేస్తాను

Follow us on: CEOTelangana CEO_Telangana CEOTelangana ChiefElectionOfficerTelangana For Details: Voters.eci.gov.in / or Call 1950 or Download Voter Helpline App

